Sabiranje i oduzimanje decimalnih brojeva – test (5.r.)

1. Zbir brojeva 23,052 i 2,205 je

 22,257          24,527

 24,257                   25,257

2. Izračunaj pa napiši rezultat: 5,05 - 3,25 =_____________

3. Izračunaj pa napiši rezultat: 5,6 - 4,69 =____________

4. Označi sve tačne jednakosti:

 7−2,7=4,3       7 − 2 , 7 = 5

 7−2,7=5,3       7,7−2=5,7

 7−2,7=5,7

5. Razlika brojeva 12,35−4,125 je :

 8,225               7,225

 8,85           7,775

6. Razlika brojeva 2,25 i 1,76 je

 0,94    1,49    4,01      0,49

7. Zbir brojeva 23,052 i 1,205 je

 22,257     25,257

 24,527   24,257

8. Izračunaj pa napiši rezultat: 5,2 - 4,29 =

9. Izračunaj: 6 - 0,055 =

 4,945       5,845                 5,945        5,975

10. Izračunaj: 12,09 - 1,209 =

 12,881   10,800

 10,881     10,081

11. Izračunaj pa napiši rezultat: 32,05 - (7,25 + 3,91) =

 20,89   20,99    20,80      21,89

12. Biciklista je prvi dan prešao 7,5 km, a drugi 2,69 km. Koliki je put prešao u ta dva dana? 

13. Марко је купио оловку, гумицу и свеску. Оловку је платио 38,25 динара, гумицу за 7,5 динара мање него оловку, а свеску 12,2 динара више него гумицу. Ако је трговцу дао 150 динара, кусур је био:

 38,05   38,25

 38,051       37,05
14. Iz bačve pune vina je iscurilo 52.6 litara vina. Koliko je još vina ostalo u bačvi ako u nju stane 300 litara?

 U bačvi je ostalo 352.6 l vina.

 U bačvi je ostalo 247.4 l vina.

 U bačvi je ostalo 248.4 l vina.

 U bačvi je ostalo 247.6 l vina.
15. U jednom je voćnjaku ubrano 7.8 tona jabuka, dok je u drugom ubrano čak 2.1 tona više. Koliko je tona jabuka ubrano u ovim voćnjacima?

 113.2

 115.9

 115.5

 113.7

 115.7
